OnpepeneHve AUHaAMUYECKON NePerpysku
260

DA21-5130a
N x=1,1
s e
H\_
[
200
I—-.___ X:'\,Z \\
T
160 13 \
x=1,
WUMED ANA OCHOBHOM aémauN
120 x=1,4 —

]
"--.....\ L Meperpyska ¢ X-kpaTHbIM tan (cex)

T, %= 1,5 --\ \ \ HOMUHAMEHBIM NOCTOAHHBIM TOKOM
80 \ x=1,1 1439
—— "‘-\
MNpuMep ANA 0CHOBHON 3aaaqm 1 \ A N x=1,2 906
0 5

o \ \ x=1,3 631

\
Ty
\\ \\ \ x=1,4 456
7¥¥ x=1,5 333

40"-—__

] x=1,8 ""--..4_

x=1,8 123

Bpems neperpy3ku B cek. npv BpemeHmn unkna 300 cek.

0 +H——r———t—t—
0 10 20 30 4 0 60 70 80 90 % 100 tan(c) = 2169

OCHOBHOW TOK Harpykun B % OT HOMUHANbHOMO NOCTOAHHOIO TOKA —m-

Puc. 5/1
KpuBble ana npumMepoB No OCHOBHbIM 3adadyam 1 u 2.
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Onpefenexve AMHaMUYeCKon Neperpysku
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6RA7025-6DV62 60 A/4Q/400 V,6RA7025-6FV62 60 A/4Q/460 V ,6RA7025-6GV62 60 A/4Q/575 V
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Puc. 5/7
6RA7028-6DV62 90 A/4Q/400 V, 6RA7028-6FV62 90 A/4Q/460 V
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6RA7031-6DS22 125 A/1Q/400 V,6RA7031-6FS22 125 A/1Q/460 V ,6RA7031-6GS22 125 A/1Q/575 V
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6RA7075-6DS22 210 A/1Q/400 V,6RA7075-6FS22 210 A/1Q/460 V ,6RA7075-6GS22 210 A/1Q/575 V,
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6RA7081-6DV62 400 A/4Q/400 V,6RA7081-6GV62 400 A/4Q/575 V



OnpenenexHne AUHaAMUYECKOo Neperpyskm
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6RA7085-6DS22 600 A/1Q/400 V,6RA7085-6FS22 600 A/1Q/460 V ,6RA7085-6GS22 600 A/1Q/575 V
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6RA7085-6DV62 600 A/4Q/400 V,6RA7085-6FV62 600 A/4Q/460 V ,6RA7085-6GV62 600 A/4Q/575 V



OnpepeneHne AHaMUYECKo neperpyaku
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6RA7087-6DV62 850 A/4Q/400 V,6RA7087-6FV62 850 A/4Q/460 V ,6RA7087-6GV62 850 A/4Q/575 V,6RA7086-6KV62 760 A/4Q/690 V
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Onpepenexne AMHAMUYECKON Neperpysku

T 160 CAZ1-S148a
5 -.._._.. et
g 140 e SO
[=] \
b3 i
@ 120 !
S
5 \
Z 100 =
§ N
S 80 e x=1,2 ™
= E M Meperpysxa c X-KpaTHbIM tap (cex)
§ 60 i HOMUWHANbHbLIM NOCTOAHHBIM TOKOM
s ] _ x=1,1 2180
% P [ ———— X 13 x=12 06.0
] !
g M —— x=13 50,0
g 20 = M x=14 250
= —
] o —— e s x=1,6 13,0
g o Tets e S R [~ N\ o i
0+t T+ttt ;
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 % 100 tap(c) =373
OCHOBHOM TOK HArPYKA & % OT HOMWHANEHOMD NOCTOAHHOM TOKE —=
Puc. 5/20
B6RA7090-6KV62 1000 A/4Q/690 V,6RA7088-6LV62 950 A/4Q/830 V
160 ] DAZ1-514%
5 4
140 :‘\ x=1,1
120

)4

» ™~

T | x=12 N
q \ MeperpysKa c X-KpaTHbM tan (cex)

Bpems neparpy3ki B CEK. NPY BpEmMEHY Lmkna 300 cak. —m-

60 ] ‘-'-'-'\ \ HOMUWHANbHBIM NOCTOAHHBIM TOKOM
. ™~ \ x=1,1 208,0
40 x=13 [ x=1,2 91,0
i _'H i
] ~— \\ \ x=1,3 436
20 ] x=14 P, \ x=14 20,5
I —— ] \ x=15 10,5
1x=18 x=15 [ ———— x=18 29
0+ rTt+tTrTrtrTrrrtrrrr h-
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 % 100 tan(c) = 366
OcHOBHOIA TOK Harpykd B % OT HOMWHANEHOMO NOCTOAHHOM Toka —
Puc. 5/21

6RA7090-6GV62 1100 A/4Q/575 V
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OnpepfeneHne AMHaMUYeCKo Neperpysku
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